Bapmuanr 1. Bapwuanr 2.
1. I JaHHBIX MaTPHI YKa3aTh BCE BOZMOXKHbBIE TIPOU3BEICHUS U

1. Y6emursest, uro (A-B)-C=A4-(B-C): HaWTH Ba U3 HUX
| 2 1 2 o
Az[l -1 _4}3: s le-g 2 3) A=(3 2 1):B=|-1 1};C=|-1 ;Ez[o J
2 b2 . 0 2 4

2.Pemuth cucreMy ypaBHeHHI MeTogoM Kpamepa u MmaTpudHbIM

2.Pemnts cuctem aBHeHUIl metoaoM Kpamepa u MmaTpudHbIM . -
Yy P Pavep P METOIOM (C IIOMOII[BIO 0OPATHON MATPHIIBI M TOKa3aTh, 4T0 A*A™'= E):

METOZIOM (C IOMOIIBE0 OOPATHON MATPHIBI U TOKa3aTh, 4To A*A™'= E):

3x, +x, +2x, = 2 2%, 4x, —xy = 7

—X, 2x, = -1 2%, X, X3 = 5

X, +2x, +x;, = -1 X tx; = 4
Omeem.(1,—1,0) Omeem.(3,2,1)

3. UccnenoBaTh CUCTEMY HAa COBMECTHOCTD U, €CJIM OHA COBMECTHA,

3. UccnenoBath cHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA, .
HalTH ee obIee pereHue:

HaWTH ee o0l1ee peleHue:

3x, +2x, —4x, = 8 Xoox, +x =1

x, 2x, +x; = -3 2x, H3x; = 4
3t t

Omeem.(5+3t,17+7t,t) Omeem.(—2—333+5’t)

8



Bapwuanr 3.
1. Y6enurncs, 4To (A+B)'C =4-C+B-C

7
2 1 -1 3 21

A= ;B = ;C =] 2
(1 1 OJ (0 1 2] 1

2.Pemnth cucteMy ypaBHEHHI MeTo0M Kpamepa u MaTpuyHbIM

METOJIOM (C TIOMOIIIbI0 OOPATHOM MATPUIIBI U TIOKA3aTh, YTO A*Al= E):

6x, +7x, +3x;, = -l16
3x, +x, = -7
=5

2x, +2x, +x,
Omeem.(-2,—-1,1)

3. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTh M, €CJTM OHA COBMECTHA,
HaWTH ee o0l1ee peleHue:

2x, —x, +4x; = 15
3, —x, +x; = 8
5x, —2x, +5x;, = 23
Omeem.(—7 +3t,10t — 29,1)

Bapuanr 4.
1. 1151 naHHBIX MaTpPHUIl YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE TPOU3BEACHUS U
HaWTH OBa U3 HUX

1 2 1
32
A= 2 0 ;B:(l J;C= 2 ;D=(3 0 5);
-1 3 -1

2.Pemnth cucreMy ypaBHeHHI MeTogoM Kpamepa u MaTpuyHbIM
METOJIOM (C TIOMOIIIbIO OOPAaTHOM MAaTPHIIBI U MOKA3aTh, YTO A*A = E):

2x, +3x, +2x; = 7
x, +3x, —x; = 1
4x, +x, +3x; = 7

Omeem.(0,1,2)

3. UccnenoBaTh CUCTEMY HAa COBMECTHOCTD U, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee obliee perieHue:

3x, -3x, +2x;, = 2

4x, —S5x, +2x; = 1

X, —2x, = -1
5-3¢

Omeem.(2t —1, I,T)



Bapwuanr 5.

1. Y6emursest, uro (A-B)-C=A4-(B-C):
1

321
A=£ j;B: 2,c=(3 -1 2)
2 1 2 |

2.Pemnth cucteMy ypaBHEHHUH MeTooM Kpamepa u MaTpu4HbIM

METOIOM (C IOMOIIBI0 OOPATHON MATPHIBI U MOKa3aTh, 4To A*A™'= E):

2x, +6x, +x; = 16
x,  +3x, +2x; = 8
x, +x; = 3

Omeem.(—1,3,0)

3. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTh M, €CJTM OHA COBMECTHA,
HaWTH ee o011ee peleHue:

3x, +2x, —4x;, = 8

2x, +4x, -S5x; = 1

5x, +6x, -9x;, = 9

Omeem.(15+3t ’ 7t—-13 "
4 8

Bapuanr 6.
1. Inst naHHBIX MaTpPHUIl YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE TPOU3BECHUS U
HaWTH IBa U3 HUX

21 -1 1
A=|1 1 4 |;B=| 2 ;C=(2 -3 4);
01 2 -1

2.Pemmth cucteMy ypaBHeHHH MeTooM Kpamepa u MaTpuYHBIM
METOIOM (C ITOMOIIEI0 0OPATHON MATPHIIBI M TT0Ka3aTh, a0 A*A™'= E):
x,  +7x, +3x; = 10
—4x, +9x, +4x; = -8
3x, +2x;, = 4
Omeem.(4,0,2)

3. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HaWTH ee o0I1ee pericHue:

3x, +x, +2x;, = -3
2x, +2x, +5x; = 5
5x, +3x, +7x; =
Omeem.(g, 21- 141 ,1)
4 4



Bapuanr 7.
1. Y6enurncs, 4To (A-B)-Cz A~(B~C):
-1

1 -1 -3
A:( J;B: 3 c=(1 -2 3)
2 1 2 iy

2.Pemnth cucteMy ypaBHEHHM MeToioM Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOIOM (C IOMOIIBE0 OOPATHON MATPHIBI U TOKa3aTh, 4To A*A™'= E):

2x, +2x, +5x;, = 4
3x, +3x, +6x; = 3
4x, +3x, +4x; = -1

Omeem.(0,-3,2)

3. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTh M, €CJTM OHA COBMECTHA,
HaWTH ee o0l1ee peleHue:

4x, -Tx, 2x, =

2x, -3x, —4x, =

2x, —4x, +2x; = -6
Omeem.(21+11¢,12+6t,¢)

Bapuanr 8.

1. Ins1 naHHBIX MaTpPHUIl YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE TPOU3BEIACHUS U
HaWTH IBa U3 HUX

2 1 2
10
A=(2 3 1);B=|-1 1[;C=|-1 ;E{o J
0 2 4

2.Pemnth cucreMy ypaBHeHHI MeTonoM Kpamepa u MaTpudHbIM
METOJIOM (C TIOMOIIIbIO OOPAaTHOM MAaTPHIIBI U MOKA3aTh, YTO A*A = E):
X, +3x, = 10
3x, +x, +7x; = 26
2x, +x, +8x; = 28
Omeem.(1,2,3)

3. UccnenoBaTh CUCTEMY Ha COBMECTHOCTD U, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee obIee perieHue:

4x, -3x, +x;, = 3

X o+x, —x; =

3x, —4x, +2x; = -1
Omeem.(7 J;Zt 1 7t;13)



Bapmuant 9.
1. Y6eaurtncs, 4To (A+B)'C =A-C+B-C

7
2 -1 1 3 -2 1

A= ;B = ;C=| 2
(1 1 Oj (O 1 2) 1

2.Pemnth cucteMy ypaBHEHH MeTo0M Kpamepa u MaTpuyHbIM

METOJIOM (C TIOMOIIbI0 0OOPATHOM MATPUIIBI U TIOKA3aTh, YTO A*Al= E):

5x, +4x, +2x;, = -15
x, +2x, +4x;, = -9
3x, +5x;, = -19

Omeem.(-3,1,-2)

3. UccrenoBath CHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HaWTH ee 00IIee percHue:

x  S5x, +x; = 3
3x, +2x, —-x; = 7
4x, —3x, = 10

Omeem.(lo +3t " 2 +417t)

Bapmuanrt 10.
1. 1151 naHHBIX MaTpPHUIl YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE TPOU3BEICHUS U
HaWTH IBa U3 HUX

2 3 9 1
A=3 0 ;B:(_ 1J;C: 2 ;D=(3 0 5);
-1 3 -1
2.Pemmth cuctemy ypaBHeHHH MeTogoM Kpamepa u MaTpUYHbIM
METOIOM (C ITOMOII[EI0 0OPATHON MATPHIIBI M TTOKa3aTh, 4o A*A™'= E):
x,  —2x, +5x; = -4
3x, +6x;, = -3
4x, +3x, +4x; = 0
Omesem.(1,0,—1)

3. UccnenoBath cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJTH OHA COBMECTHA,
HaWTH ee o0I1ee perieHue:

5x, —5x, —4x; = 3
X  —x, +5x; = 1
4x, —4x, -9x;, = -4

Omeem.(t,£+ t,i)
29



BapuanTt 11.

1. Y6enurncs, 4To (A-B)-C=A~(B~C):

1
32 1
A:( ];B: 2,c=3 -1 2)

2 1 =2

2.Pemnth cucteMy ypaBHEHHMI MeToioM Kpamepa u MaTpu4HbIM
METOIOM (C IOMOIIBE0 OOPATHON MATPHIBI U MOKa3aTh, 4To A*A™'= E):

X, +x, +3x; =
2x, —-3x, -—x; =
3x, +2x, +2x; =

Omeem.(1,0,—1)

3. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTh M, €CJTM OHA COBMECTHA,

1

-2
3
1

HaWTH ee o0liee peleHue:

5x, —4x, +x,
2x, —X,
3x, —x; —2x,
Omeem.(r =3)

0

BapuanT 12.

1. Ins1 naHHBIX MaTpPHIl YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE TPOU3BEACHUS U
HaWTH IBa U3 HUX

2 3 -1 1
A=|1 -1 4 [;B=| 2 [;C=(2 -3 4);
0 1 2 -1

2.Pemnts cucreMy ypaBHeHHI MeTonoM Kpamepa u MaTpudHbIM
METOJIOM (C TIOMOIIIbIO OOPAaTHOM MAaTPHIIBI U MOKA3aTh, YTO A*A = E):
x, +2x, +x;, = 1
2x, -3x, —x;, = -4
3x, +x, +2x; = 1
Omeem.(—1,0,2)

3. HccnenoBaTh CUCTEMY HAa COBMECTHOCTD U, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee oblee perieHue:

x— 2x,+ 3x;, —4x,=4

- x+ x,=-3

x+  3x, -3x, =1

~71x, +3x; +x,=-3
Omeem.(r =3)



Bapwuant 13. Bapuant 14.

1. Y6emuThest, 4To ( A- B) C=4- ( B- C): 1. JI7st MaHHBIX MATPUI] YKa3aTh BCE BO3MOYKHBIE TIPOU3BEICHHS U
| HaWTH OBa U3 HUX
1 1 =2
A= ;B=| 3 [;C=(1 -2 3) 2 3 2
2 -1 2 1 0
-1 A=(3 -2 1);B=|-1 1[;C=|-1E=
2.Pemuth cucteMy ypaBHeHH MeTooM Kpamepa u MaTpu4HbIM 0 2 4 01
METOZIOM (C IOMOIIBI0 OOPATHON MATPHIBI U IOKa3aTh, 4To A*A™'= E):
2x, —4x, +2x; = 2 2.Pemmts cuctemy ypaBHeHuid MerogoM Kpamepa u MaTpuyHbIM
2x, +3x, -x; = 8 METOIOM (C ITOMOII[EI0 0OPATHON MATPHIIBI M TT0Ka3aTh, 4o A*A™'= E):
x  —x, +2x; = -1 x —2x, +x; = 6
Omeem.(3,0,-2) 2x, 2x, 3x; = 0
3. UccnemoBath CUCTEMY Ha COBMECTHOCTD H, €CJIM OHa COBMECTHa, 2%, +x, +2x; = 2
HalTH ee o0IIee peleHue: Omeem.(2,-2,0)
3y +x, +2x = -3 3. UccnenoBaTh cUCTEMY Ha COBMECTHOCTD U, €CJIM OHA COBMECTHA,
2x, +2x, +5x; = 5 HaliTu ee o0LIee pelIeHue:
S5x, +3x, +7x; = 2 X +2x, +x;, = -1
Omeem.(r =2) 2x, +3x, +x, = 1
x  tx, +x; = 2

Omeem.(5,-3,0)



Bapwuant 15.
1. Y6eautncs, uTo (A+B)'C =A-C+B-C

7
2 1 -1 1 -2 1

A= ;B = ;C =] 2
(1 -1 Oj [0 1 2] {

2.Pemnth cucteMy ypaBHEHHI MeTo0oM Kpamepa u MaTpuyHbIM

METOJIOM (C TIOMOIIbI0 OOPATHOM MATPUIIBI U TIOKA3aTh, YTO A*Al= E):

3x, +x, +2x; = 2
—X, +2x;, = -1
X, +2x, +x;, = -1

Omeem.(1,-1,0)

3. UccrenoBath CHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HaWTH ee 00IIee percHue:

3x, +2x, —4x; = 8

2x, +4x, S5x; = 11

X —2x, +x; = -3
Omeem.(S J;3t , 17 ; Tt )

Bapuanr 16.

1. 1151 naHHBIX MaTpPHUIl YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE TPOU3BECHUS U
HaWTH IBa U3 HUX

) 1
32
A=|1 0 ;B:[ 1j;cz 2 ;D=(3 0 5);
-1 3 -1

2.Pemnth cucreMy ypaBHeHHUI MeTonoM Kpamepa u MmaTpudHbIM
METOJIOM (C TIOMOIIIbIO OOPAaTHOM MAaTPHIIBI U MOKA3aTh, YTO A*A = E):
2x, +x, —x; = 7
2x, -x, +x; = 5
X, +x; = 4
Omeem.(3,2,1)

3. HccnenoBaTh CUCTEMY HAa COBMECTHOCTD U, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee obIee perieHne:

x +x, +x;, = 1
x —x, +2x; = -5
2x, +3x;, = -4

Omeem.(—2 — 3 ,3+ L, t)
2 2



Bapwuant 17.
1. Y6enurncs, 4To (A-B)-Cz A~(B~C):

1

121
A:( ];B: 2;,c=(3 -1 2)
2 3 2

2.Pemnth cucteMy ypaBHEHHI MeTo0M Kpamepa u MaTpuyHbIM

METOJIOM (C TIOMOIIIbI0 OOPATHOM MATPUIIBI U TIOKA3aTh, YTO A*Al= E):

6x, +7x, +3x;, = -16
3x, +x, = -7
2x, +2x, +x; = -5

Omeem.(-2,-1,1)

3. UccrenoBath CHCTEMY Ha COBMECTHOCTD M, €CJI OHA COBMECTHA,
HaWTH ee 00IIee percHue:

2x, —x, +4x; = 15
3x, -x, +x; = 8
S5x, —2x, +5x;, = 23
Omeem.(—7+3t,10t — 29,¢)

Bapwuanr 18.

1. Ins1 naHHBIX MaTpPHUIl YKa3aTh BCE BO3MOKHbBIE TPOU3BEACHUS U
HaWTH IBa U3 HUX

4 1 -1 1
A=|1 1 3 [;B=|2[;C=(2 -3 4);
01 2 -1

2.Pemnth cucreMy ypaBHeHHUI MeTonoM Kpamepa u MmaTpudHbIM
METOJIOM (C TIOMOIIIbIO OOPAaTHOM MAaTPHIIBI U MOKA3aTh, YTO A*A = E):

2x, +3x, +2x; = 7
x, +3x, —x; = 1
4x, +x, +3x; = 7

Omeem.(0,1,2)

3. UccnenoBaTh CUCTEMY HAa COBMECTHOCTD U, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee obliee perieHue:

3x, -3x, +2x;, = 2

4x, —S5x, +2x; = 1

X, —2x, = -1
5-3¢

Omeem.(2t —1, I,T)



Bapwuant 19.
1. Y6eautncs, uTo (A+B)'C =A-C+B-C

7
2 4 -1 3 21

A= ;B = ;C=] 2
(1 1 2] (0 1 2] 1

2.Pemnth cucteMy ypaBHEHH MeTo0M Kpamepa u MaTpuyHbIM

METOJIOM (C TIOMOIIbI0 0OOPATHOM MATPUIIBI U TIOKA3aTh, YTO A*Al= E):

2x, +6x, +x;, = 16
x, +3x, +2x; = 8
x, +x; = 3

Omeem.(—1,3,0)
3. UccnenoBath cuCTeMy Ha COBMECTHOCTb U, €CJIH OHa COBMECTHA,
HaWTH ee 00IIee pelcHue:

3x, +2x, -4x; = 8

2x, +4x, -S5x; = 1
5x, +6x, 9%, = 9
Omeem.(ls +3t 7t-13 "

4 8

Bapuanr 20.
1. Cpenu naHHBIX MaTpPUI] HAWTH BCE BO3MOXKHbIE TPOU3BEICHUS
1 2 1
3 2
A=|3 1|;B= U ;C=| 2 [;D=(3 0 5);

-1 3 -1

2.Pemuth cuctemy ypaBHeHHH MeTooM Kpamepa u MaTpUuYHbIM
METOIOM (C ITOMOIIEI0 0OPATHON MATPHIIBI M TTOKa3aTh, 4o A*A™'= E):

x,  +7x, +3x; = 10
—4x, +9x, +4x; = -8
3x, +2x;, = 4

Omeem.(4,0,2)

3. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHA COBMECTHa,
HaWTH ee o0I11ee pericHue:

3x, +x, +2x;, = -3
2x, +2x, +5x; = 5
5x, +3x, +7x; =
Omeem.(g, 21- 141 ,1)
4 4



Bapuant 21.
1. JInst naHHBIX MaTPUIl YKa3aTh BCE BO3MOKHBIE IIPOU3BEACHUS U
HaWTH JIBa U3 HUX

2 1 -1 1
A=|1 1 4 [;B=|2[;C=(2 -3 4);
01 2 -1

2.Pemuth cucteMy ypaBHeHHI MeTonoM Kpamepa u MaTpu4HbIM

. -1
METOJI0M (C IOMOIIIbI0 0OOPATHOM MaTPUIIBI U MOKa3aTh, YTo A*A™= E):

3x, +x, +2x; = 2
—X, +2x;, = -1
x  +2x, +x; = -1

Omeem.(1,-1,0)

3. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee 001Iee penieHue:

3x, +2x, —4x;, = 8

2x, +4x, -S5x; = 11

X —2x, +x; = -3
OMGem‘(S + 3t ’ 17+7¢ 1)

8

BapuanT 22.
1. Y6eaurncs, 4To (A~B)~C=A‘(B~C):
1
31 -1
A:( j;B: 2l.c=(3 -1 2)
21 2 i

2.Pemuth cucreMy ypaBHeHUI MeTogoM Kpamepa u MaTpudHbIM
METOZIOM (C IIOMOII[BI0 OBPATHOIN MATPHIB! U MOKa3aTh, uto A*A™'= E):
2x, +x, —x; = T
2x, —x, +x; = 5
X, +x;, = 4
Omeem.(3,2,1)

3. UccnenoBaTh cuCTEMY Ha COBMECTHOCThD U, €CJIM OHA COBMECTHA,
HalTH ee olliee perieHue:

x +x, +x;, = 1
X —-x, +2x;, = -5
2x, +3x, = -4

Omeem(=2—L 3+L 1)
2770



Bapwuant 23.
1. JInst naHHBIX MaTPUIl YKa3aTh BCE BO3MOKHBIE IIPOU3BEACHUS U
HaWTH JIBa U3 HUX

2 2 1
3 2
A=|1 0 ;B:(1 1j;C: 2 ;D=(3 0 5);
-1 3 -1

2.Pemuth cucteMy ypaBHeHHI MeTonoM Kpamepa u MaTpu4HbIM

. -1
METOJI0M (C OMOIIIbI0 OOPATHOM MAaTPUIIBI U MOKa3aTh, YTo A*A™= E):

6x, +7x, +3x; = -16
3x, +x, = -7
2x, +2x, +x; = =5

Omeem.(-2,—-1,1)
3. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HaWTH ee 001Iee penieHue:

2x, —x, +4x; = 15
3x, —x, +x; = 8
S5x, —2x, +5x;, = 23
Omeem.(—7+3t,10t — 29,¢)

Bapuant 24.

1. Yoenutncs, 4To (A+B)-C=A-C+B~C

7

2 -1 1 3 2 1
A= ;B= ;C=| 2
(1 1 Oj (O 1 2} 1

2.Pemuth cucteMy ypaBHeHUM MeTo oM Kpamepa u MaTpudHbIM
METOJIOM (C TIOMOIIIbEO OOPATHOM MAaTPHIIBI U MIOKA3aTh, YTO A*Al= E):

2x, +3x, +2x;, = 7
x, +3x, —x; = 1
4x, +x, +3x; = 7

Omeem.(0,1,2)
3. UccnenoBarh CUCTEMY HAa COBMECTHOCTD U, €CJIM OHa COBMECTHA,
HaWTH ee olI1ee pelIeHue:

3x, -3x, +2x;, = 2

4x, —S5x, +2x; = 1

X, —2x, = -1
5-3t

Omeem.(2t —1, I,T)



Bapuant 25.
1. JInst naHHBIX MaTPHUIl YKa3aTh BCE BO3MOKHBIE IPOU3BEACHUS U
HaWTH JIBa U3 HUX

2 1 2
10
4=3 2lﬁB:—11;C:-4;E:( J
0 2 4

2.Pemuts cuctemMy ypaBHeHUH MeTo1oM Kpamepa 1 MaTpu4HbIM
METOIOM (C TOMOII[BIO 06PATHON MATPHUIIEI ¥ ITOKa3aTh, uto A*A™'= E):
2x, +6x, +x; = 16
x,  +3x, +2x; = 8
x, +x; = 3
Omeem.(—1,3,0)

3. UccnenoBaTh cucTeMy Ha COBMECTHOCTH M, €CJIM OHA COBMECTHA,
HaWTH ee 001Iee penieHue:

3x, +2x, —4x; = 8

2x, +4x, -S5x; = 1
5x, +6x, -9x;, = 9
15+3¢ 7t-13

Omeem. . ,t
( 1 )

8

Bapwuant 26.

1. Y6eaurncs, 4To (A~B)~C = A‘(B~C):
1
3

2 -1 4
A:( }B: ;C=(1 -2 3)
11 =2 iy

2.Pemuth cucteMy ypaBHeHUM MeTo1oM Kpamepa u MaTpuuHbIM
METOJIOM (C TIOMOIIIbIO OOPATHOM MAaTPHIIBI U MIOKA3aTh, YTO A*Al= E):
x,  +7x, +3x;, = 10
—4x, +9x, +4x, = -8
3x, +2x;, = 4
Omeem.(4,0,2)

3. UccnenoBarh CUCTEMY HAa COBMECTHOCTD U, €CJIM OHa COBMECTHA,
HaWTH ee obI1ee pelieHue:

3x, +x, +2x;, = 3
2x, +2x, +5x; = 5
S5x, +3x, +7x; =
Omeem.(g, 21-141 ,1)
4 4



